

**Záverečný protokol**  
**o posúdení žiadostí o dotáciu v rámci Programov pre mládež 2014-2020 – program**  
**PRIORITY mládežníckej politiky**  
**(Výzva č. PRIORITY/D/2/2019)**

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „ministerstvo“) zaregistrovalo k predkladaciemu termínu 01.04.2019 dve žiadosti o dotáciu v rámci výzvy č. PRIORITY/D/2/2019, ktorá sleduje ciele programu PRIORITY mládežníckej politiky (ďalej len „program“). Uvedený program je súčasťou dotačnej schémy ministerstva v oblasti podpory práce s mládežou „Programy pre mládež na roky 2014 - 2020“.

Administrátor programu (organizácia IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže) zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vypracovanie odborných posudkov k predloženej žiadosti o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: relevantnosť aktivít vzhľadom na špecifické ciele výzvy, relevantnosť obsahu a primeranosť rozsahu projektových aktivít v požadovanej kvalite a efektívnosť využitia finančných prostriedkov dotácie v súvislosti s napĺňaním cieľov projektu a jeho aktivít.

Následne bola žiadosť o dotáciu s vypracovanými odbornými posudkami predložená na posúdenie odbornej komisii zloženej z odborníkov ministerstva a zástupcu organizácie IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže.

Komisia posúdila žiadosť o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí dňa 10. apríla 2019 a odporučila ministerke školstva, vedy, výskumu a športu SR udeliť žiadateľovi finančnú podporu na zabezpečenie konkrétneho projektu.

**Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie**

**a. o poskytnutí dotácie na zabezpečenie jedného projektu:**

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY/D/2/ 2019/02	Rada mládeže Slovenska	Bratislava	14 000 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Projekt je zameraný na implementáciu EÚ dialógu s mládežou v rámci jeho 7. cyklu z Európskej úrovne na národnú úroveň a nižšie. V priebehu realizácie projektu prebehnú 2 prvé fázy tohto cyklu, ktoré budú zamerané hlavne na konzultácie cez rôzne druhy nástrojov a na zozbieranie názorov mladých ľudí na konzultačné témy a otázky od najrozmanitejších skupín mladých ľudí. Aktivity v rámci projektu budú zamerané na výber a prácu s mládežníckymi delegátmi, sledovanie implementácie výsledkov z predchádzajúcich cyklov a realizáciu online a offline konzultácií, reprezentatívneho prieskumu a focusových skupín. Výsledkom budú dáta a informácie o názoroch mladých ľudí.		

**b. o nepodporení jedného projektu na základe nespĺnenia formálnych kritérií:**

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
PRIORITY/D/2/ 2019/01	Lalia – združenie detí a rodičov	Prievidza	0 €
ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA	Vylúčenie na základe nedodržania podmienok výzvy v rámci formálnej kontroly správnosti a úplnosti žiadosti – žiadateľ nebol v danej výzve oprávnený.		

Celková dotácia poskytnutá žiadateľovi na zabezpečenie cieľov výzvy č. PRIORITY/D/2/2019 predstavuje čiastku **14 000,00 €** (slovom štrnásťtisíc eur).

V Bratislave, dňa 26.4.2019

**JUDr. Mgr. Martina Lubyová, PhD.**  
ministerka školstva, vedy, výskumu a športu SR